Zbiorniki piwowarskie dla walijskiego browaru
Zbiorniki dla browaru, specjalizującego się w piwach klasy PREMIUM, zostały wyprodukowane w polskiej fabryce Gpi. Projekt zrealizowaliśmy na zlecenie firmy, która specjalizuje się w rozwiązaniach procesowych dla różnych gałęzi przemysłu na całym świecie od 1918 roku.

 
Gwarancja wysokiej jakości zbiorników oraz krótki czas realizacji przyczynił się do kooperacji między francuską firmą, a Gpi Poland. Doświadczenie zdobyte przy projektach wykonywanych przez holenderską część grupy Gpi Tanks, bez wątpienia wpłynęło pozytywnie na wybór polskiej spółki.
Produkcja zbiorników dla wyjątkowego browaru
Gpi Poland wykonało 6 zbiorników o pojemności 300hl, pracujących pod ciśnieniem -0,03 do 2 barów. W związku z tym zbiorniki podlegają dyrektywie PED i zostały zaprojektowane z normą EN 13445.
Przy produkcji zastosowaliśmy stal nierdzewną 1.4307 / 304 L oraz 1.4301 / 304 i izolację wełną mineralną.
Zbiorniki posadowione są na 4 nogach, a ich wysokość osiąga 8 m, przy średnicy 2,8 m.
Wyposażone są w funkcję grzania i chłodzenia produktu (drożdży) od -10 do 140 stopni Celsjusza. Chropowatość wewnętrzna zbiorników nie przekracza Ra 0,6 µm.

Czy wiesz, że...?
Waga jednego zbiornika to mniej więcej tyle, ile waży dorosły słoń afrykański (4,5 tony).

Najlepsze zbiorniki ze stali nierdzewnej
Zbiorniki będą częścią linii produkcyjnej w jednym z walijskich browarów. Odbiorca w szczególny sposób zwraca uwagę na jakość oferowanych produktów, stąd standard wykonywanych zbiorników musiał współgrać z filozofią producenta piwa. Wybór Gpi był oczywisty.
--------------------------------------
Dowiedz się więcej o naszych zbiornikach dla przemysłu piwowarskiego. 
Nasi eksperci są otwarci na pytania i chętnie służą radą. Pozostaw kontakt, a my odezwiemy się w możliwie najkrótszym czasie.



