Zbiorniki płaskodenne zgodne z europejską normą
EN 14015 to europejska norma dla projektowania i produkcji pionowych, cylindrycznych, naziemnych zbiorników stalowych z płaskim dnem. Zbiorniki służą do magazynowania cieczy w temperaturze otoczenia lub wyższej.
 
 Zaprojektowane tak, aby wytrzymały niskie ciśnienie wewnątrz zbiornika, głównie z myślą o przechowywaniu takich produktów jak ropa naftowa, benzyna, substancje chemiczne i woda. Jeśli zbiornik ma być zgodny z warunkami dyrektywy PGS 29, musi spełniać również normę EN 14015.

 
Zazwyczaj, do budowy tego typu zbiorników wybiera się stal duplex, która cechuje się większą wytrzymałością aniżeli standardowe rodzaje austenitycznej stali nierdzewnej. Dzięki temu możliwe jest zastosowanie cienkich ścian, co umożliwia efektywną budowę wysokiej jakości zbiornika w przystępnej cenie.
Norma EN 14015 jest głównie stosowana do zbiorników budowanych na miejscu, aczkolwiek Gpi może budować zbiorniki również w swoich fabrykach. Transport w zależności od możliwości logistycznych odbywa się transportem drogowym lub w przypadku fabryk w Holandii, transportem wodnym.
Budując zbiorniki na miejscu, stosujemy nasz system Coil Building.
Przeczytaj więcej o budowie zbiorników na miejscu tutaj lub obejrzyj film 
Produkujemy również zbiorniki zgodnie z normą API 650, czyli amerykańskim odpowiednikiem standardu EN 14015.

Specyfikacje
l Europejski standard dla naziemnych zbiorników płaskodennych,
l Wytrzymałość na wiatr / trzęsienie ziemi,
l Testy i inspekcje w ramach współpracy,
l Pojemność do 15 000 m3.
Opcje
l Stożkowy / kopułowy / zdejmowany dach
l Podwójne dno / stożek skierowany w górę / dół,
l Obręcz ochronna na górze,
l Wiatrownice.
Więcej informacji o normach i zbiornikach znajdziesz na www.gpi-tanks.pl

